
Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (https://nashagazeta.ch)

Слуги швейцарского народа теряют
доверие своих господ | Les serviteurs
du peuple suisse perdent la confiance
nationale
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Федеральный совет в полном составе
По результатам проведенного опроса, ведущие политики сдают позиции.
|
Selon les résultat d'un récent sondage, les dirigeants nationaux perdent des points.
Les serviteurs du peuple suisse perdent la confiance nationale

«Кризис подтачивает доверие к правительству». К такому выводу пришли эксперты
Института изучения общественного мнения Isopublic, проанализировав результаты
последнего «Политбарометра», опроса, в котором участвовало 1200 респондентов.

Президент Конфедерации Ханс-Рудольф Мерц еще в феврале этого года мог
рассчитывать на поддержку 78% опрошенных, сейчас же их только 59%. Рядом с
фамилией Паскаля Кушпена снова горит красная лампочка – он потерял 13 пунктов, и
лишь треть респондентов не утратила доверия к министру внутренних дел. Видно,
вовремя он собрался на пенсию, тем более, что урожай черешни в Швейцарии в этом
году отличный!
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Среди семи федеральных советников продолжают лидировать советницы: Дорис
Лейтхард (72% доверяющих), Эвелин Видмер Шлумпф (70%) и Мишлин Кальми-Ре
(63%). За четыре месяца, прошедшие с момента предыдущего опроса, эти дамы
позиции этих дам ослабли лишь на 4-6 пунктов. 

Улучшил свою позицию Ули Мауэр – ему доверяет 57% опрошенных, на два больше,
чем в феврале.  Таким образом, Мауэр оказался между Мерцем и Морицем
Лойнбергером, потерявшим четыре пункта.

Комментируя итоги опроса, президент Швейцарии заметил, что они отражают
последствия кризиса и страха потерять работу, испытываемого тысячами граждан.
Он признал также, что информирование общественности по вопросу банковской
тайны могло было быть организовано правительством и получше.

Среди политических партий несмотря ни на что лидирует Народная партия
Швейцарии (23%), за ней следует Социалистическая партия, приобретшая один
новый пункт, Либерально-радикальная партия (16%), партия Христианских
демократов (14%). Нижние строчки в списке занимают просто Зеленые (10%) и
Зеленые либералы (3%). Ну не вызывают защитники природы доверия у народа!
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